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HaxoxgeHne HEN3BECTHOrIO
1. cnaraemoro

2. YMEHbLLaeMoro

3. BblYUTAEMOIO

4. MHOXUTENS

5. Jenmmoro

6. oenunTtens

7. YpaBHeHUS C
npmBegeHNeEM rnoaooHbIX
4YNEeHOoB

8. YpaBHEHUS C paCcKpbITUEN
CKODOK



BbiOepu npaBunbHbIE OTBETLI U NOCTPOM ABa AOMUKA repoio!

YpaBHeHME - 3TO

PelunTb ypaBHEHUE -
3HAYUT HAUTU

: PAaBEHCTBO C
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BCE €ro KOPHU Unu

Habop bykB, yncen u y
vAANUTRra Y7o KOpHeWu




Bbi6epu npaBurnbHbIe OTBETbLI U NOCTPOMU ABa AOMUKA repoto!
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BbiGepu npaBunbHbIe OTBETbI U NOCTPOW TPU AOMMKa repoto!
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OTrapante XyaoXXHUKa

*1)5+a=28 1-H
*2)x —3 =2 2-C
*3)15—x =12 3 - L
* 4) 10« x = 40 4-K
*5)x:5=1 5-V
*6)15.x = 15 g—M

"N 5x+3x+4 =44
*8)50 + (5x + 50) = 125




Kputepumn oueHMBaHus

1)3 5)5 Oowl. — «5»
2)5 6)1 1-2 OLl. — «4»
3)3 7)5 3-4 oLl. — «3»
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LLinwknH MBaH BaHOBUY




3Hato. Mory

3HaK Npasmno

Mory pewuTb

i |23 2R

H|3]| K
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RN OB lWI N

HaxoxgeHne HEN3BECTHOrIO
1. cnaraemoro

2. YMEHbLLaeMoro

3. BblYUTAEMOIO

4. MHOXUTENS

5. Jenmmoro

6. oenunTtens

7. YpaBHeHUS C
npmBegeHNeEM rnoaooHbIX
4YNEeHOoB

8. YpaBHEHUS C paCcKpbITUEN
CKODOK



{:Z TpeHMpoBKa

;nyHKTl"N91
* MYHKT 2 — N2 2
* MYHKT 3 — Ne 3
* MYHKT 4 — N2 4

*Ne 356 (1 -4)




I.1 Ne 1

Oopaszeuy:

A) 6+x=10;
x=10-6;
x=4.
Ilposepka:
6+4=10.
Omeem: 4

ms Ne 5
Oopaszeuy:
A) x:3=6;
x=6%3;
x=18.
Ilposepka:
18:3=6.
Omeem: 18

TpeHnpoBKa

M2 Ne2
Oopazeuy:
A) x-5=20-15;
X-5=5;
X=5+5;
x=10.
Ilposepka:
10-5=20-5.
Omeem: 10

me Neé6
Oopaszeuy:
A) 50:x=10;
x=50:10;
x=5.
Ilposepka:
50:5=10.
Omeem: 5.

II.3 Ne 3
Oopaszeuy:
B) 15-x=20-15;
15-x=5;
x=15-5;
x=10.
Ilpoeepka:
15-10=20-15.
Omeem: 10

m7 Ne?7
Oopaszeuy:

A) 5x+3x=8;
8x=8;
X=8:8;
X=1.
Ilpoeepka:
5*1+3*1=8.
Omeem: 1.

Im.4 Ne 4
Oopazeu:
A) 10*x=50;
x=50:10;
x=3.
Ilpoeepka:
10*5=50.
Omeem: S

II.8 Ne8
Oopaszey:

A) 4+(5x+6)=20;
4+5x+6=20;
10+5x=20;
5x=20-10;
Sx=10;
x=10:5;
x=2.
Ilposepka:
4+(5*2+6)=20.
Omeem: 2.



PewweHue

% [a [b [c [d
1 4 45 10 | B
2 10 26 16 19
) 10 14 44 2
4 5 3 3 5
J 18 30 90 2D
(1] 5 5 4 3
7 1 5 4 3
S 2 11 2 4




CamocTosaTenbHasa padoTta

1 BapuaHT
1) 5+x=14+36;
2) x-10=3+13;
3) 20-x=2*3;
4) 15*x=45;
5) x:15=3%*2;
6) 60:x=12;
7) 7x-5x+3=13;

8) 15+(3x-4)=44.

2 BapuaHT
1) 45+x=90-35;
2) x-4=3%*4;
3) 50-x=60:10;
4) 6*x=48;
5) x:15=3*2;
6) 100:x=25;
7) 8x+2x-5x+5=25;
8) (6x+5)-3=14.



Ne|B1[B2
1 [45]10
2 126 [16
3 |14 [44
4|3 [8
5 130 [90
6 |5 |4
715 |4
8 [11[2

OTBeTbI

O-1owl. — «5»
2-3 OLU. — «4»
4-5 oW, — «3»




3Hato. Mory

3Haro npasmno | Morypewnte| HaxoxaeHne HeM3BeCcTHOro

H |3 K H| 3| K 1. cnaraemoro

2. YMEHbLLAEMOro

3. BbIMUTAEMOIO

4. MHOXUTENA

5. 0ENMMOro

6. genuTend

7. YpaBHeHUS C

npuBegeHnem NoaoOHbIX
Yr1eHOB

RIS OB WIN -
RN OB lWIN| -

8. YpaBHEHUS C paCcKpbITUEN
CKODOK



IlomalluHee 3agaHue

* [loBTOPUTL NpaBmna N PopMyIbi;

« [BOpYecCKoe 3agaHue: Nnpuaymarb,
3anucaTthb U BblIYUCINUTL MO 2 YpaBHEHUSA Ha
Ka)kgoe npaBuio (Bcero 16 ypaBHeHUN);

* BbIMOSTHUTb HOMEpPAa B COOTBETCTBUU C
Tabnuuen. ,/




Mano nmetb
XOPOLLUNUN YM,

[T1aBHOE —

XOPOLLO ero
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UemoOaH, msicopybkKa,
KOpP3UHa




Cnacmnbo 3a BHUMaHue!




